Catologo Libreria Viborada

Il Monastero basiliano di S.

S Can. MNlinasi = - - -
Pancrazio sullo scoglio di Scilla.

—AA—

Il NONASTERO BASILIANO ' Note storiche e documenti
S. PANCRAZIO | Readmore
SKU: 8644

SCOGLIO DI SCILLA

Note PTORICHE E POCUMENTI

Price: 100,00€
Stock: outofstock

| Categories: 5aggi
autore: Minasi Giovannieditore: stab. tip. Lanciano e
D'Ordialuogo-edizione: Napolianno-edizione: 1893

NAPOLI

STAB. TIPOGRAFICO LARCIANO E D'ORDIA
Cortile 5. Sebastiano, 51

1893.

. y

Product Description

167 p.; 20 cm. Brossura. Ritratto all'antiporta protetto da velina. Contiente invio autografo
dell'autore su foglio ritagliato e ritaglio di lettera indirizzata all'Onorevole Antonio De Salvo.
Piccolo restauro alla cerniera interna della copertina brossura Buono (Good) (8644)



https://viborada.it/prodotto/il-monastero-basiliano-di-s-pancrazio-sullo-scoglio-di-scilla-note-storiche-e-documenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Vocabolario di polveri ed
esplosivi

Read More

SKU: 1473

Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Salvati Ferdinandoeditore: Forzani e c.,
tipografi del Senatoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1893

Product Description

In 8., pp. 668 con tabelle nel testo, legatura tutta tela con titolo in nero al piatto, decorazioni in
oro al piatto, titolo in oro sul dorso, tagli rossi. 2. edizione. Dedica anonima al frontespizio e rare
fioriture. rilegato in pelle Buono (Good) (1473)



https://viborada.it/prodotto/vocabolario-di-polveri-ed-esplosivi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Del diritto delle successioni.
Prof. Emanuele Gianturco Lezioni di diritto civile raccolte
| dal Prof. Michele De Palo e

AL DT WL SUcgsgy - elPAvy- Gluseppe Claps
Read More
LEZIONI D:j:ilim CIVILE SKU: 171
dal Prol. MICHELE DE PALO ¢ dalf'Avv. GIUSEPPE CLAPS Price: 90,00€

Stock: outofstock
T Categories: Diritto

autore: Gianturco Emanueleeditore: Pierroluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1893

NAPOLI
Luigi Pierre, editors
Phases Pixca, 70
T

R

Product Description
In 8, pp. 286. Legatura mezza pelle con scritte e fregi in oro sul dorso. rilegato in pelle Buono
(Good) (171)



https://viborada.it/prodotto/del-diritto-delle-successioni-lezioni-di-diritto-civile-raccolte-dal-prof-michele-de-palo-e-dallavv-giuseppe-claps/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

=} Manipolo di cognizioni con cenni
: storici di Albareto di Borgotaro

’ WO o , ‘
| : B (Diocesi di Pontremoli)

STORICI : | - ‘- | Read More

g ' SKU: 4021

Price: 75,00€

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Grilli Tommasoeditore: Tipografia Cesare
o, Cavannaluogo-edizione: Borgotaroanno-edizione:
1 ‘ 1893

£
£
o

-‘11;.'1' Tipografia Cesare Cavanna
1893

BORGOTARO

Product Description
In 16, pp. 138. Rilegatura coeva tutta tela. Copertina originale applicata al piatto. rilegato
Buono (Good) (4021)



https://viborada.it/prodotto/manipolo-di-cognizioni-con-cenni-storici-di-albareto-di-borgotaro-diocesi-di-pontremoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

The Book of Good Counsels from
the Sanskrit of the Hitopadesa.

Read More

SKU: 2572

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Arnold Sir Edwardeditore: Charles Scribners
luogo-edizione: New Yorkanno-edizione: 1893

Product Description

In 16, pp. 162, Clean in original red cloth binding with bevelled edges and elaborate decorative
stamping in gilt to front cover with images of various wild animals and branches. With
[llustrations by Gordon Browne. A New Edition. Ex libris of Edwin Collins Frost. Ex library book,
withdrawn ( Amarican Academy in Rome) stamp on title page. In very good state brossura
Buono (Good) (2572)



https://viborada.it/prodotto/the-book-of-good-counsels-from-the-sanskrit-of-the-hitopadesa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Codice costituzionale e
amministrativo del Regno
d'ltalia contenente tutte le
S leggi, i decreti e i regolamenti
CoSTITUZIONALE  gf che costituiscono il diritto

T — -

JE———— pubblico interno del Regno

Read More

SKU: 2379

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Saredo Giuseppeeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1893

Product Description

2. ed. riveduta e ampliata da una introduzione sul diritto costituzionale in Italia. In 16, pp. CIV,
626 + 2 carte di tav. Legatura coeva in mezza pelle con titolo in oro al dorso. Collezione
tascabile dei codici italiani 15. Buon esemplare. rilegato in pelle Buono (Good) (2379)

Les eXxil??s .
traduits de
Henriette L

Read More
SKU: 14746
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Letter

autore: Reid, Thon
Hachette et Cieluo


https://viborada.it/prodotto/codice-costituzionale-e-amministrativo-del-regno-ditalia-contenente-tutte-le-leggi-i-decreti-e-i-regolamenti-che-costituiscono-il-diritto-pubblico-interno-del-regno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/les-exils-dans-la-fort-traduits-de-langlais-par-mme-henriette-loreau/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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1893

Product Description
in 16, 282 pagine con 12 tavole, legatura coeva in mezza pelle come da foto, lievi fioriture al
taglio e alle prime ed ultime pagine rilegato Buono (Good) Nouvelle ?7d.(14746)

Barrack-room ballads and other

BARRACK-ROOM verses
B ALLADS

AND OTHER VERSES BY

Read More
SKU: 2485
Price: 18,00€

Stock: instock

RUDYARD KIPLING

Categories: Varie

autore: Kipling Rudyardeditore: Methuenluogo-
edizione: Londonanno-edizione: 1893

METIIUEN AND CO,
BURY STREET, W.C
LONDON
1893

Sixth Edition

Product Description

Sixth Edition. In 8, XIX, 208 + 20 pages list of books. Good in brown cloth, top edge qilt, gilt
lettering on spine. Dedication Christmas 1893 on flyleaf and ex libris. brossura Buono (Good)
(2485)



https://viborada.it/prodotto/barrack-room-ballads-and-other-verses/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

A o s Homeri Odyssea. Pars I.
Odysseae I-XIIl. Pars Il.
HOMERI ODYSSEA  Odysseae XIII-XXIV. Edidit

Guilielmus Dindorf. Editio quinta
e e et o correctior quam curavit C.
e Hentze.
EDITIO QUINTA CORRECTIOR QUAM CURAVIT
0. HENTZE. Read More
——— SKU: 16837
PARS L. Price: 16,00€

ODYSSEAE [—XIL

Stock: instock

EDITIO STEREOTYPA,

Categories: Letteratura

autore: Omeroeditore: In Aedibus Teubnertluogo-
edizione: Lipsiaecanno-edizione: 1893

R‘P
5%

: N\ N

LIPSIAE S e
IN AEDIBUS B. G. 'rﬁzt'ﬁkhm-.:..'—;,—;:&’*‘:‘
MDCCCXCVIL

Product Description

In 8, due volumi rilegati in uno di pp. XXI14+204, VI+199. Rilegatura coeva mezza pelle e oro.
Lievi abrasioni e piccole mancanze alle copp. Timbro ed etichettta di biblioteca (vedi foto),
volume dismesso rilegato Buono (Good) (16837)



https://viborada.it/prodotto/homeri-odyssea-pars-i-odysseae-i-xii-pars-ii-odysseae-xiii-xxiv-edidit-guilielmus-dindorf-editio-quinta-correctior-quam-curavit-c-hentze/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

Il libro della donna

Read More

SKU: 2392

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: De Amici Fernandaeditore: Aliprandi Carlo
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1893

In 8, pp. 208 con 16 fig nel testo e un ritratto fuori testo, rilegatura coeva in mezza tela con
titolo in oro al dorso. In buono stato di conservazione. rilegato in pelle Buono (Good) (2392)

Product Description
VII, 182 p.; 21 cm. Testo greco con note italiane. In 16, pp.184. legatura coeva in mezza tela

L'Economico, riveduto sopra due
manoscritti Ambrosiani
inesplorati e commentato da
Ermenegildo Bolla

Read More

SKU: 16685

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Xenophoneditore: Loescherluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1893


https://viborada.it/prodotto/il-libro-della-donna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/leconomico-riveduto-sopra-due-manoscritti-ambrosiani-inesplorati-e-commentato-da-ermenegildo-bolla/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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come da foto, timbro di biblioteca, volume dismesso, rare sottolineature a matita e penna,
restauro alla cerniera anteriore come da foto rilegato Mediocre (Poor) (16685)

Dizionario delle battaglie
memorabili. Dai tempi piu
antichi ai nostri

Read More

SKU: 3667

Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Vigo Pietro a cura dieditore: Giustiluogo-
edizione: Livornoanno-edizione: 1893

Product Description
In 16, pp. 143. Legatura tutta tela con impressioni in nero rilegato in pelle Buono (Good) (3667)



https://viborada.it/prodotto/dizionario-delle-battaglie-memorabili-dai-tempi-pi-antichi-ai-nostri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

